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 Председница Хрватске Колинда Грабар Китаровић најавила је у Хрватском тједнику да
ће се кандидовати за други мандат на челу државе, рекавши да не може сада окренути
леђа Хрватској.

  

  „Наравно, идем у кандидатуру за нови председнички мандат, објавићу је ускоро. Али
желим пре тога радити као председница што већи део мандатног времена“, рекла је
Грабар Китаровић у великом интервјуу Хрватском тједнику. „Како би то сада изгледало
да ја окренем леђа Хрватској и прихватим неки од послова који ми се нуде, који су много
више плаћени широм Европе и света, а ја да напустим свој хрватски народ и своју
властиту децу, која виде будућност овде“, навела је Грабар Китаровић. Казала је да се
ослања пре свега на хрватски народ, али да неће леђа окренути странци из које је
израсла ма колико се у неким аспектима не слагала с њеним политикама, било то у
време Иве Санадера или било кога другога.   

„То што сам ја верна ХДЗ-у не значи да нисам верна целом спектру људи који воле
Хрватску“, рекла је Грабар Китаровић. На питање јесу ли јој у овој ситуацији Андреј
Пленковић и ХДЗ, који су доживели пораз на ЕУ изборима а и даље им пада рејтинг,
помоћ или терет, председница је рекла да никога не жели кривити ни уздизати. „Све
што постигнем у животу је резултат онога што сам ја радила са својим сарадницима. Све
је у мојим рукама“.

  

Говорећи о сумњи ветерана ХДЗ-а Владимира Шекса да би јој се у кампањи могло
објавити нешто компромитујуће, председница је рекла да не зна што би се то могло
објавити. „Могуће су разне фабрикације, али то иде на душу онима који желе прљаву
кампању. Ја такву кампању нећу водити“, рекла је.
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Није желела коментарисати противкандидате: „Прерано је давати такве процене.
Хрватски народ и грађани рећи ће своје. Наше је прихватити вољу бирача.“

  

Грабар Китаровић каже да ову државу жели извести на пут којим је кренула
деведесетих. „Не вратити у деведесете, него вратити на пут који је зацртао председник
Фрањо Туђман, на пут достојанства и поноса, на пут европејства које неће бити
подложничко, али и на пут политичке одлучности, делотворности и одговорности“.

  

Заузела се за то да се Хрватска што боље брендира док председава ЕУ-ом. „Оно што ја
предлажем је да покажемо да Хрватска није никаква мала држава. Важно је да западни
Балкан уђе у ЕУ, поготово БиХ – али да то буде лајтмотив нашег председавања?
Хрватска је много више од тога. Зато сам Хрватску извукла из тзв. региона у средњу
Европу, добила потпору председника Трампа и председника Путина“, казала је Грабар
Китаровић.

  

(Данас)
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